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Intentions de vote aux élections 
européennes

13-14 janvier 2024 Echantillon : 2 011 personnes

Levée d’embargo : Lundi 15 janvier 11H



Etude réalisée pour Le Point auprès d'un échantillon de 1955 personnes inscrites sur les 
listes électorales issu d'un échantillon de 2011 personnes représentatif de la population âgée 
de 18 ans et plus. Parmi elles, 1738 répondants ont exprimé une intention de vote. Après 
redressement et pondération en fonction des variables socio-démographiques et de la 
probabilité de vote, l'effectif utile est de 1209 personnes.

L'échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d'âge, 
de catégorie socioprofessionnelle, du type de communes, des régions de résidence.

L’enquête a fait l’objet d’un redressement sociodémographique (données INSEE) et d’un 
redressement politique sur la base de la reconstitution des votes suivants : premier tour de la 
Présidentielle 2022 et Européennes 2019.

Questionnaire autoadministré en ligne sur le panel propriétaire de Cluster 17.

Interviews réalisées les 13 et 14 janvier 2024.

   

MÉTHODOLOGIE



Marges d’erreur appliquées aux résultats

MÉTHODOLOGIE

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.
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RÉSULTATS



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes 

se présentaient, pour quelle liste voteriez-vous ?
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AUTRES

UNE LISTE RECONQUÊTE CONDUITE PAR MARION MARÉCHAL

UNE LISTE DU RASSEMBLEMENT NATIONAL CONDUITE PAR JORDAN BARDELLA

UNE LISTE ALLIANCE RURALE CONDUITE PAR WILLY SCHRAEN

UNE LISTE DEBOUT LA FRANCE CONDUITE PAR NICOLAS DUPONT-AIGNAN

UNE LISTE LES RÉPUBLICAINS CONDUITE PAR FRANÇOIS-XAVIER BELLAMY

UNE LISTE DU PARTI ANIMALISTE CONDUITE PAR HÉLÈNE THOUY

UNE LISTE RENAISSANCE/EX LREM, MODEM ET HORIZONS CONDUITE PAR OLIVIER VÉRAN

UNE LISTE DU PARTI RADICAL DE GAUCHE CONDUITE PAR GUILLAUME LACROIX

UNE LISTE PARTI SOCIALISTE, CONDUITE PAR RAPHAËL GLUCKSMANN

UNE LISTE ECOLOGIE AU CENTRE CONDUITE PAR JEAN-MARC GOVERNATORI

UNE LISTE EUROPE ECOLOGIE LES VERTS CONDUITE PAR MARIE TOUSSAINT

UNE LISTE PARTI COMMUNISTE FRANÇAIS CONDUITE PAR LÉON DEFFONTAINES

UNE LISTE FRANCE INSOUMISE CONDUITE PAR MANON AUBRY

UNE LISTE LUTTE OUVRIÈRE CONDUITE PAR NATHALIE ARTHAUD



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes 

se présentaient, pour quelle liste voteriez-vous ?

Présidentielle 22 LO LFI PCF EELV Eco-Centre PS PRG REN PA LR DLF All.Rur. RN REC Autres

Mélenchon 3% 39% 7% 17% 0% 13% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 9% 1% 4%

Jadot 0% 1% 0% 47% 9% 32% 0% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 6%

Macron 0% 1% 0% 4% 1% 13% 1% 61% 1% 8% 1% 1% 5% 1% 2%

Pécresse 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 24% 0% 55% 1% 2% 15% 1% 2%

Le Pen 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 85% 6% 0%

Zemmour 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 1% 0% 29% 60% 3%

Européennes 19

LFI 1% 70% 4% 7% 0% 6% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 5% 0% 2%

EELV 1% 4% 2% 46% 8% 18% 1% 9% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 4%

PS 0% 0% 4% 6% 0% 79% 2% 6% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 1%

LREM 0% 2% 0% 1% 0% 9% 1% 72% 0% 5% 0% 0% 5% 1% 3%

LR 0% 1% 1% 3% 0% 1% 0% 12% 0% 49% 2% 2% 20% 9% 2%

RN 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 1% 83% 12% 0%

Global 1% 7,5% 3% 8% 1,5% 11% 0,5% 18% 1% 7% 3% 1% 28,5% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes 

se présentaient, pour quelle liste voteriez-vous ?

Age LO LFI PCF EELV Eco-Centre PS PRG REN PA LR DLF All.Rur. RN REC Autres

18-24 0% 19% 3% 8% 0% 17% 1% 17% 1% 9% 2% 0% 14% 8% 2%

25-34 3% 10% 4% 10% 1% 8% 1% 11% 0% 7% 3% 0% 32% 6% 2%

35-49 1% 8% 3% 9% 3% 8% 1% 16% 1% 7% 3% 0% 32% 6% 1%

50-64 1% 5% 3% 9% 2% 9% 0% 18% 3% 5% 3% 1% 32% 7% 2%

65-74 0% 4% 3% 6% 1% 16% 0% 25% 0% 4% 1% 2% 27% 7% 3%

75 et + 1% 2% 2% 4% 2% 11% 0% 20% 1% 14% 4% 1% 27% 9% 3%

PCS

Agriculteurs et 
professions 

indépendantes
3% 11% 2% 7% 2% 3% 0% 22% 1% 6% 0% 0% 28% 15% 0%

Cadres et professions 
intellectuelles

0% 8% 5% 13% 1% 19% 0% 25% 0% 7% 2% 1% 9% 8% 1%

Professions 
intermédiaires

0% 8% 4% 12% 1% 13% 1% 12% 2% 7% 3% 0% 29% 5% 2%

Employés 1% 7% 1% 8% 4% 7% 1% 14% 1% 5% 5% 0% 39% 7% 2%

Ouvriers 5% 7% 3% 4% 1% 4% 0% 17% 2% 5% 0% 1% 41% 7% 2%

Retraités 1% 4% 3% 5% 1% 12% 0% 22% 1% 8% 4% 2% 29% 7% 3%

Autres inactifs (dont 
étudiants)

0% 16% 3% 7% 0% 13% 2% 14% 1% 9% 3% 0% 24% 5% 2%

Global 1% 7,5% 3% 8% 1,5% 11% 0,5% 18% 1% 7% 3% 1% 28,5% 7% 2%



ÉLECTIONS EUROPÉENNES
Si les élections européennes se tenaient dimanche prochain et que les listes suivantes 

se présentaient, pour quelle liste voteriez-vous ?

Diplôme LO LFI PCF EELV Eco-Centre PS PRG REN PA LR DLF All.Rur. RN REC Autres

Inf au bac 0% 5% 3% 4% 1% 5% 0% 11% 1% 5% 2% 2% 52% 6% 2%

Niveau bac 3% 6% 3% 5% 0% 7% 0% 18% 0% 4% 3% 0% 38% 10% 2%

Bac+2 1% 9% 2% 8% 1% 12% 1% 18% 1% 6% 3% 1% 28% 6% 3%

Bac+3/4 0% 11% 5% 8% 3% 11% 1% 14% 2% 8% 3% 2% 26% 5% 2%

Bac+5 et plus 1% 7% 3% 12% 2% 16% 1% 23% 1% 9% 4% 1% 11% 7% 1%

Revenus

Moins de 1000€ 0% 20% 5% 9% 2% 14% 2% 8% 1% 8% 0% 2% 21% 6% 1%

Entre 1000 et 1500€ 3% 6% 3% 12% 1% 11% 0% 12% 1% 6% 5% 0% 34% 5% 1%

Entre 1500 et 2000€ 0% 11% 2% 6% 1% 7% 1% 16% 1% 3% 3% 0% 38% 7% 3%

Entre 2000 et 3000€ 1% 5% 4% 9% 2% 11% 0% 17% 0% 7% 2% 1% 31% 7% 1%

Entre 3000 et 5000€ 0% 6% 2% 9% 1% 12% 1% 21% 1% 9% 5% 2% 21% 7% 2%

Plus de 5000€ 0% 1% 6% 3% 1% 13% 0% 32% 3% 11% 3% 2% 15% 9% 1%

Global 1% 7,5% 3% 8% 1,5% 11% 0,5% 18% 1% 7% 3% 1% 28,5% 7% 2%



contact@cluster17.com

jean-yves.dormagen@cluster17.com
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